
受講者数：5人 回答者数：5人

1．性別
男 1 20.0 %
女 3 60.0 %
未記入 1 20.0 %
計 5

2．年代
20代 0 0.0 %
30代 0 0.0 %
40代 0 0.0 %
50代 0 0.0 %
60代 3 60.0 %
70代以上 2 40.0 %
回答なし 0 0.0 %
計 5

3．住まい
東濃 1 20.0 %
中濃 0 0.0 %
飛騨 0 0.0 %
岐阜 1 20.0 %
西濃 2 40.0 %
回答なし 0 0.0 %
県外 1 20.0 %
計 5

4．講座の内容
充分満足 1 20.0 % 【理由】
満足 4 80.0 % (充分満足)
ふつう 0 0.0 % ・色んな花があるのですね
少し物足りない 0 0.0 % (満足)
不満 0 0.0 % ・知らない話が多く楽しかったです
未記入 0 0.0 %
計 5

5．講師の話し方、説明
充分満足 1 20.0 %
満足 4 80.0 %
ふつう 0 0.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 0 0.0 %
計 5

6．配布資料
充分満足 1 20.0 %
満足 2 40.0 %
ふつう 1 20.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 1 20.0 %
計 5

7．受講目的
知識を高める 5 100.0 %
地域活動に活かす 0 0.0 %
仕事に活かす 0 0.0 %
その他 0 0.0 %
未記入 0 0.0 %
計 5

8．講座の開催は何で知ったか

チラシ 2 40.0 % 【その他】
職場 1 20.0 % ・国際園芸アカデミー
知人から 0 0.0 % ・図書館での案内
その他 1 20.0 %
未記入 1 20.0 %
計 5

様式３　「世界のおもしろい植物講座」アンケート結果報告書

開催日：10月4日(金)13時30分～15時30分
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9．その他意見

10．今後開催して欲しい講座

・花以外のめずらしい木も教えてほしい

・ハーブの講座を希望します

・植物に関することなら何でも知りたい、生き残りの生態など

・知らない方が多いのか参加者が少ないのが残念です

・果樹は園芸アカデミーではやっていないのでしょうか？


